



CRNA GORA
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE
I POŠTANSKU DJELATNOST

Broj: 0102 - 9175/1
Podgorica, 21. 12. 2018. godine

**OTVORENI KONSULTATIVNI PROCES POVODOM NACRTA PRAVILNIKA O
IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O NAČINU VOĐENJA
RAČUNOVODSTVA I OBRAČUNA NETO TROŠKA UNIVERZALNOG
POŠTANSKOG OPERATORA**

Pravni osnov za izradu nacrtu Pravilnika

Članom 97 stav 3 Zakona o poštanskim uslugama ("Službeni list Crne Gore" br. 57/11,55/16 i 55/18) propisano je da se bliži način vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora utvrđuje propisoma Agencije.

Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je pripremila nacrt Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora u skladu sa svojim nadležnostima propisanim članom 97 stav 3 Zakona o poštanskim uslugama ("Službeni list Crne Gore" br. 57/11,55/16 i 55/18).

Razlozi za donošenje Pravilnika

Na osnovu ovlašćenja iz člana 97 stav 3 Zakona o poštanskim uslugama ("Sl. list CG" br. 57/11, 55/16) Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost je donijela Pravilnik o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora (Sl.list CG" 37/17). Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o poštanskim uslugama ("Sl. list CG broj 55/18) su, pored ostalog, izvršene izmjene i dopune pojedinih odredbi Zakona u poglavlju Računovodstvo i Održivost univerzalne poštanske usluge.

Agencija je, u cilju usaglašavanja sa pomenutim odredbama Zakona o izmjenama dopunama Zakona o poštanskim uslugama, dužna da izvrši izmjene i dopune Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora. Imajući u vidu nevedeno,

Savjet Agencije je, na sjednici od 18.12.2018. godine, usvojio Nacrt Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora.

Prilikom formulisanja odredbi Nacrta Pravilnika imale su se u vidu izmjene i dopune Zakona o poštanskim uslugama, a analizirana je regulativa i praksa iz zemalja EU i regiona. Nacrt Pravilnika sadrži odredbe, kojima su, pored izmjene rokova za dostavu regulatornih izvještaja i donošenje odluka od strane Agencije, izvršene izmjene i dopune koje se odnose na kalkulaciju neto troška i postupak verifikacije obračuna neto troška, koji obuhvata i utvrđivanje iznosa neto troška od strane Agencije. Shodno izmjenama odgovarajućih odredbi Pravilnika, koncipirane su izmjene u Prilogu I Pravilnika koji sadrži obrasce za regulatorno izvještavanje sastavni je dio Pravilnika.

Dostavljanje, razmatranje komentara, mišljenja i sugestija

Komentari, mišljenja i sugestije, povodom objavljenog konsultativnog dokumenta dostavljaju se na jedan od sljedećih načina:

- putem e-maila na adresu: ekip@ekip.me;
- putem faxesa na broj: 020 406 702;
- putem pošte na adresu: Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, Bulevar Džordža Vašingtona br. 56, 81000 Podgorica

sa naznakom: " Za javne konsultacije: Nacrt Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora".

Transparentnost otvorenog konsultativnog procesa

Javne konsultacije povodom Nacrta Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora se sprovode u skladu sa Uputstvom o vođenju otvorenog konsultativnog procesa u sektoru elektronskih komunikacija i poštanskih usluga, usvojenim od strane Savjeta Agencije, broj 0901-4451/1 od 19. 05. 2017. godine.

Nacrt Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora, prispjeli komentari, mišljenja i sugestije na isti, a koji prispiju u za to predviđenom roku, kao i odgovori i stavovi Agencije na prispjele komentare, mišljenja i sugestije od zainteresovanih subjekata, će se arhivirati i učiniti dostupnim objavljivanjem na web sajtu Agencije na adresi www.ekip.me.

Rokovi za obavljanje konsultativnog procesa

	Faza konsultativnog procesa	Vrijeme trajanja/ Dan objave	Komentar
I	Početak konsultativnog procesa povodom Nacrta Pravilnika o	21. 12. 2018. godine	

	izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora		
II	Dostavljanje komentara, mišljenja i sugestija na Nacrt Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora	25 dana od dana početka konsultativnog procesa	
III	Razmatranje prispjelih komentara, mišljenja i sugestija i objavljivanje odgovora i stavova Agencije	15 dana od dana završetka prethodne faze	
IV	Usvajanje Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o načinu vođenja računovodstva i obračuna neto troška univerzalnog poštanskog operatora	15 dana od dana završetka prethodne faze	

Predsjednik Savjeta



dr Šaleta Đurović

Šaleta Đurović